

月刊コミュニティ情報(令和4年12月)

回知 発行:けやき坂コミュニティ協議会 https://kevakicom.com/

けやき坂住民の皆さまへ



けやき坂コミュニティ協議会 けやき坂自治会

年末年始の迷惑駐車防止目的「多目的広場駐車場」開放について

今年もけやき坂自治会では、「年末年始の多目的広場駐車場の開放」を計画しております。 この時期、多くのご家庭では、子ども達の里帰りや来客の車で、ご自宅の駐車場に収容しきれ ない状態となっているようです。

路上駐車によるトラブルや事故防止の観点からも、短い期間ではありますが、「臨時駐車場」 のご利用をお勧めします。

小学校に隣接する「多目的広場駐車場」を期間限定駐車場」として下記の通り開放いたします。

対象家庭はけやき坂住民で「自治会員」「非自治会員」を問いませんが、受付は全て「けやき 坂自治会集会所 鷹尾会館」にて行います。

なお、多目的広場駐車場の駐車可能台数は約100台です。受付は先着順とし、定数に達した 段階で申込終了となりますのでご了承下さい。

記

- (1) 開放期間 2022年12月29日(木)9時~2023年1月2日(月)17時 (この期間はずっと施錠解除状態ですが、駐車目的以外の利用 およびグラウンドへの立入りは禁止です)
- (2) 利用方法 ① 鷹尾会館事務局に利用許可申請用紙提出 (申込み用紙は鷹尾会館事務局で準備しております)
 - ② 事務局で許可書受領(車両内の外から見える場所に貼る)
 - ③ 許可書に記載されている注意事項をよく読み、順守する
 - ④ 駐車場内の駐車場所は車両駐車ペイント枠内で自由
 - ⑤ 最終日2日の17時には施錠されるのでそれまでに退出
- (3) 申請受付 2022年12月3日(土)~12月26日(月)

鷹尾会館事務局の業務は、月、水、土の10時~17時 Tel: 072-799-5541

以上

- * 猫、この土地は、中学校用地の暫定利用としての多目的広場であり駐車場です。
 - *「利用許可申請書」は鷹尾会館事務局で準備しております。